Биохимические  исследования

Общий белок                                                                                                                                         220 руб.
Билирубин и его фракции                                                                                                                   310 руб.
Тимоловая проба                                                                                                                                  280 руб.                                                                                                                                                               
Сулемовая проба                                                                                                                                  310 руб.
Креатинин сыворотки крови                                                                                                               300 руб. 
Холестерин                                                                                                                                            300 руб.
Мочевина                                                                                                                                               280 руб.                                                                   
Щелочная фосфостаза                                                                                                                          450 руб.
Триглецериды                                                                                                                                       420 руб.
Амилаза                                                                                                                                                 350 руб.                                                                                                                
АСТ                                                                                                                                                        310 руб.                                                                                                                   

АЛТ                                                                                                                                                        310 руб.                                                                                                                  
Фибриноген                                                                                                                                           380 руб.                                                                                                     
АЧТВ                                                                                                                                                     360 руб.
ПТИ                                                                                                                                                        390 руб.
МНО                                                                                                                                                       390 руб.
Определение сывороточного железа                                                                                                  450 руб.
Диастаза крови                                                                                                                                      340 руб.
Ревмопробы                                                                                                                                           340 руб.
Определение Са в сыворотке крови                                                                                                   390 руб.
Определение К  в сыворотке крови                                                                                                    290 руб.                                                                                                                                         
Определение  Nа  в сыворотке крови                                                                                                 290 руб.

