ИФА - диагностика
ИФА ФСГ                                                                                                                                              450 руб.
ИФА ЛГ                                                                                                                                                 450 руб.
ИФА Пролактин                                                                                                                                   450 руб.
ИФА ТТГ                                                                                                                                               450 руб.
ИФА Т4                                                                                                                                                                                                                            450 руб.
ИФА Т3                                                                                                                                                                                                                            450 руб.
Аутоимунные антитела к тиреопироксидазе                                                                                     450 руб.
ИФА Тестостерон общий                                                                                                                    500 руб.
ИФА ДЭА -с                                                                                                                                          450 руб.
ИФА Кортизол                                                                                                                                      450 руб.
ИФА Эстрадиол                                                                                                                                    540 руб.
ИФА Прогестерон                                                                                                                                450 руб.
ИФА Эстриол   свободный                                                                                                                  600 руб.
ИФА  на сифилис                                                                                                                                 380 руб.
Антимюллеров гормон                                                                                                                      1200 руб.
ИФА СТГ                                                                                                                                               450 руб.                                     
Антитела к вирусу простого герпеса Ig М (кол)                                                                               500 руб.
Антитела к вирусу простого герпеса  Ig G (кол)                                                                               600руб.
Антитела к токсоплазме  IgM (кач)                                                                                                    550 руб.
Антитела к токсоплазме  IgG (кач)                                                                                                     550 руб.
Антитела к описторхисам  IgG (кач)                                                                                                  800 руб.

Антитела к токсокарам IgG (кач)                                                                                                        500 руб.
Антитела к трихинеллам IgG (кач)                                                                                                     800 руб.
Антитела к лямблиям суммарные (кач)                                                                                             650 руб.
HBsAg (Поверхностный антиген вируса гепатита B (кач)                                                              300 руб.
Аnti-HCV(антитела к вирусу гепатита С), суммарные (кач)                                                           350 руб.
Антитела к цитомегаловирусу  IgM                                                                                                   450 руб.
Антитела к цитомегаловирусу  IgG(кол)                                                                                           500 руб.
Антетела к вирусу коревой краснухи  IgM(кол)                                                                               400 руб.
Антитела к вирусу коревой краснухи IgG (кол)                                                                                450 руб.
Антитела к трихомонаде IgG (кач)                                                                                                     600 руб.

TORCH –инфекции (хламидии, HSV,                                                                                              2000 руб.
CMV, токсоплазма, коревая краснуха)
