
ОНКОЛОГ
Консультация первичная онколога                                                                                              1100 руб.
Консультация вторичная                                                                                                                 700 руб.
Пункция мягких тканей, лимфатического узла  под контролем  УЗИ                                       700 руб.
Пункция молочной железы                                                                                                             700 руб.
Пункция молочной железы под контролем УЗИ                                                                         900 руб.
Пункция  щитовидной железы   под контролем УЗИ                                                                1500 руб.                                                                                              
Удаления кондилом методом диатермокоагуляции 1шт.                                                            500 руб.
Удаление кондилом методом диатермокоагуляции  более 5 шт.                                              2000 руб.
Удаление папиллом, кератом методом диатермокоагуляции 1шт.                                            500 руб.
Удаления папиллом, кератом методом диатермокоагуляции   более  3 шт.                            1500 руб.
Забор мазка выделений из одного соска                                                                                        300 руб.
Соскоб образований с кожи                                                                                                            350 руб.
Биопсия кожи, мягких тканей                                                                                                         600 руб.
Цитологическое исследование материала                                                                                     650 руб.
Гистологическое  исследование   материала                                                                               1100 руб.       
ЭНДОКРИНОЛОГ
Прием ведут  высококвалифицированные специалисты  г. Самары
Прием эндокринолога                                                                                                                 1350 руб.
ТЕРАПЕВТ
Прием терапевта                                                                                                                               850 руб.
Консультация терапевта                                                                                                                  500 руб.

