УЗИ
Гинекологическое УЗИ
Гинекологическое УЗИ трансабдоминальное (осмотр через переднюю

брюшную стенку с полным мочевым пузырём)                                                                                850 руб.                                                                  
Комплексное гинекологическое исследование трансабдоминальное+

трансвагинальное                                                                                                                               1200 руб.
УЗИ органов малого таза контроль после лечения в ООО «МДЦ»                                                700 руб.         
УЗИ контроль постановки ВМС                                                                                                         400 руб.
УЗИ фолликулогинез, контроль овуляции                                                                                        600 руб.
УЗИ определение беременности                                                                                                         600 руб.
Состояние полости матки после прерывания беременности                                                           650 руб.
УЗИ органов брюшной полости
Комплексное исследование органов брюшной полости

( печени,желчного пузыря, поджелудочной  железы, селезёнки+ почки )                                   1500 руб.
УЗИ печени,ж/пузыря,поджелудочной железы,селезенки                                                             1300 руб.
УЗИ гепатобилиопанкреотической зоны 

(печень,ж/пузырь, поджелудочная железа)                                                                                     1100 руб.
УЗИ гепатобилинарной зоны (печень,ж/пузырь)                                                                              700 руб.
УЗИ поджелудочной железы                                                                                                               750 руб.
УЗИ селезенки                                                                                                                                      600 руб.
УЗИ  брюшной полости на наличие свободной жидкости, инфильтрата                                       700 руб.
УЗИ забрюшинного пространства                                                                                                      700 руб.
УЗИ мочеполовой системы

УЗИ почек +мочевого пузыря                                                                                                           1000 руб.
УЗИ почек                                                                                                                                             800 руб.
УЗИ почек с надпочечниками                                                                                                             900 руб.
УЗИ мочевого пузыря с определением остаточной мочи                                                                650 руб.
УЗИ предстательной железы трасабдоминальное (осмотр через переднюю

брюшную стенку и полный мочевой пузырь, с определением остаточной мочи)                        800 руб.
УЗИ предстательной железы трансректальное (через прямую кишку)                                        1000 руб.
Комплексное исследование  предстательной железы (трансабдоминальное+
транректальное), с оценкой мочевого пузыря и определением остаточной мочи                       1300 руб.
УЗИ органов мошонки                                                                                                                         850 руб.
УЗИ поверхностных органов
УЗИ лимфатических узлов (1 зона)                                                                                                    600 руб.
УЗИ мягких тканей                                                                                                                               700 руб.

УЗИ слюнных желез                                                                                                                             700 руб.                                                                                                           

УЗИ молочных желез с зонами регионарного лимфооттока                                                         1100 руб.
УЗИ щитовидной железы с зонами регионарного лимфооттока                                                   1000 руб.
УЗИ плевральных полостей на наличие жидкости                                                                           500 руб.
Нейросонография                                                                                                                                 800 руб.
УЗИ сосудистой системы

УЗИ сосудов шеи с УЗДГ и ЦДК                                                                                                     1500 руб.
УЗИ сосудов верхних конечностей с УЗДГ и ЦДК                                                                        1400 руб.
УЗИ сосудов нижних конечностей с УЗДГ и ЦДК                                                          
(артерии, глубокие и поверхностные вены)                                                                                    2000 руб.
УЗИ  артерий нижних конечностей                                                                                                  1600 руб.                          
УЗИ  вен нижних конечностей                                                                                                          1500 руб.                                                              
ЭНДОКРИНОЛОГ

Прием ведут  высококвалифицированные специалисты  г. Самары

Прием эндокринолога                                                                                                                      1350 руб.

ТЕРАПЕВТ
Прием терапевта                                                                                                                                 850 руб.

Консультация терапевта                                                                                                                   500 руб.
